10 xknace
Kontponbnas padota Ne 1
«AHATUTHYECKHI CTIOCOO pelIeHUs 3a/1a4. Y paBHEHUS ¢ MOAYJISIMH. PalinoHanbHbIe

YpaBHEHHUSI»
. 2x—-3
1. ITocTpoiite rpaduk GyHKIUU y = | ——— |.
x+1
. 2x+1
2.CKOJIBKO pelIeHUH B 3aBUCUMOCTH OT MapaMeTpa a UMeeT ypaBHEHUE =a

-4

3. CKONbKO pelleHuil uMeeT ypaBHeHue v4 —x° = |x| +a B 3aBUCHMOCTH OT a?

KontponbHas padora No2
«KBagpatuunas Gynkmus y = ax? + bx + c»
Haiigute Bce 3HaueHus mapameTpa, Ipyu KOTOPOM BBHITIOJHSIETCS YCIOBHUE:

1. YpaBHeHWE UMEET KOPHK
(@2 -1 +2@-1)x+2=0.
2. YpaBHeHWe uMmeeT Bonee [BYX KOpHe

(a2 -7a+12)x* + (a®-9)x+3+2a-a’=0.

3. KOpHW X M X3 ypaBHeHus x” - (3a + 2)x + a2 = 0 yOBNETBOPAOT | OfIMH KOPEHb ypaBHEHHs
B 9 pa3s 6onblue Apyroro.
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4. YpaBHeHwA x“-4x+p=0 n X - 2px + 5 =0 nMeroT 0BLLMA KopeHb.

Haif T 3TOT KOpeHb.

2

5. O6a KOpHA ypaBHEHNsA X* - ax + & = 0 Gofblue Yncna = 2.

6. YpaBHeHwe 0,5x” + 2x - 5a + 1 =0 UMeeT ABa PasanHHbIX KOpHSA, CyMMa KyG0B KOTOpbIX
MeHbLue 40.

KonTtponbhast padora Ne 3 «toroBast KOHTpoOJIbHasI paboTay»
1. [Ipu KakuX 3HAUCHUSAX AapaMeTpa a CUCTEMa ypaBHEHHI

{3IX| tlyl=a,

x 2+ y2 = 1 umeeT 8 pa3IUUHBIX PEIICHUI?

2. Haiigute Bce 3HaueHUS a, IPU KOTOPHIX YpaBHEHUE UMEET XOTs OBl OJIUH KOPEHb
1). x2-2(a-1)+2a+1=0

2). (a-2)x2-2ax+2a-3=0

11 kaace
Kontponbnas padota Ne 1 «AHaMUTHYECKOE PEIICHHE OCHOBHBIX 3a7a49».
(xz —az)\/Za—x—l

= 0 umMmeer aBa pa3IMYHBIX
3x+a—3

[Ipn kakux 3HAUEHUSX TapaMeTpa a YypaBHEHHUE

KOpHS?
[Mpu Kakux 3HAYCHUSX TMapaMeTpa a ypaBHCHUE
V2x — 1In(4x — a) = Vv2x — 1In(5x + @) umeet enuHCTBEHHOE perieHne Ha oTpeske [0;1]?

KonrponbsHas padota Ne 2 «[IpumeHeHrEe TPOU3BOTHOMY.
IIpy KaKuX 3HAYeHHWAX MapaMeTpa a HauMeHbInee 3HadeHne yrkmun f(X) = x*— 48X —a paBHO
-133 na orpeske [-5; -2]?
Jlana mapabona y = x>+ ax — 9, kacaTenpHas K Helt mpoxoauT depes Touky (0; -34). IIpu kaxux
3HAYEHMSIX TapaMeTpa a 3HaueHue (YHKIMHM B TOYKE KacaHUs paBHO 10 MpH MOIOKUTEITBHBIX
3HAYCHMSIX X?



Kontponbnas padora Ne 3 «ToroBast KOHTpoIbHas paboTa
2
x“—4x+a

1. IIpu xakux 3HAYEHUAX [MapaMeTpa a ABHCHUC ———
p p p yp 5x2—6ax+a?

= 0 umeeT ABa Pa3IMYHBIX KOPHS?

2. Tlpu xakux 3HAYCHHSIX TTApaMeTpa a ypaBHEHUE

In(5x — 2) Vx% — 2x + 2a — a2 = 0 uMeeT pOBHO OJIMH KOpeHb Ha oTpeske [0;1]?

|4x|—x—3—a
3. Ilpu xakux 3HAYCHUIX IMapaMeTpa a ypaBHeHHe ———— = (0 UMeeT JBa pa3IuYHbIX KOPHS?

x2—x—a



